



माजलगाव । सुनिल थोरात समाज सत्तेच्या मुळ प्रवाहात आणण्यासाठी व विविध मागण्यासाठी माजलगाव मध्ये मातंग अधिकार मोर्चा धडकला, हक्क हे मागून मिळत नसताना त्यासाठी सधेचे करणे लागतो या डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकरांच्या शिकवणीचा पुढा अंगीकृत करून समाजाच्या विविध मागण्यासाठी या मोर्चाचे आयोजन करण्यात आले होते. प्रमुख मागण्या अशा होत्या की साहित्यरत्न लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांना भारतरत्न पुरस्काराने सन्मानित करावे, अ ब क डे आरक्षण वर्गीकरण लवकरात लवकर लागू करावे, माजलगाव शहरात अण्णाभाऊ साठे सांस्कृतिक सुभागू उभे करावे, अण्णाभाऊ साठे विकास महामंडळ सुरू करून महामंडळाची पारदर्शक कामगिरी राज्य सरकारने हमी घ्यावी,

लोकांचा पैसा 'चना' फुटाण्यासारखा खावून अर्चना मॅडम 'कुठे' लपून बसल्या?

कुटेंची दिवाळी ठेवीदारांचे दिवाळ



- अर्चना कुटेसाठी पडद्यामागे राहून अटक न करण्यासाठी सर्व तडजोड कोण करत आहे त्यालाही सह आरोपी करा. ?
 - ज्ञानराधाची एक हजार सत्यानव कोटीची मालमत्ता ईडी करून जप्त मात्र अर्चना कुटे अजूनही फरारच ?
 - डीवायएसपी विश्वंभर गोल्डे हे ज्ञानराधाच्या सुरेश कुटे, अर्चना कुटे, यशवंत कुलकर्णी च्या प्रकरणात तडजोडी मध्ये तपास करत आहेत. अशी चर्चा बीड शहरात जोर धरू लागली आहे ?
 - ज्ञानराधाच्या अर्चना कुटेला अटक करण्यासाठी पोलिसांना आता कोणता मुहूर्त पाहिजे ?
 - दसऱ्याच्या मुहूर्तावर तर अर्चना कुटे सापडत नाही मग आणखीन मुहूर्त कोणता आहे ते पोलिसांनी स्पष्ट करावा ?
 - पोलिसांना अर्चना कुटे कुठं आहे माहित आहे पण आर्थिक तडतडीमध्ये अर्चना कुटे नि अटक न करण्याचा मोठा राजकीय आश्रय असल्याची चर्चा ?
 - अर्चना कुटे नि सर्वसामान्यांचा पैसा कुठे कुठे नेऊन ठेवला हे अर्चना कुटे च्या अटकेतून समोर येईल ?
- ज्ञानराधा'ला ईडीचा दणका ; १ हजार कोटींची मालमत्ता जप्त ; मुंबई, बीड, जालना येथील संपत्ती.

सणासुदीच्या काळात ठेवीदारांचा 'शिमगा'

ज्ञानराधात लोकांचे पैसेच नाहीत तर ठेवीदारांचे स्वाप्नही बुडाले

ज्ञानराधा मल्टीस्टेट को-ऑपरेटिव्ह सोसायटीमध्ये झालेल्या आर्थिक घोट्याप्रकरणी ईडीने बुधवारी सोसायटीची १००२ कोटी ७९ लाख रुपयांची मालमत्ता जप्त केली. जप्त केलेल्या मालमत्तेमध्ये मुंबई, छत्रपती संभाजीनगर, बीड, जालना येथील काही इमारती आणि भूखंडांचा समावेश आहे.

यापूर्वी सप्टेंबर महिन्यात ईडीने सोसायटीची ८५ कोटी ८८ लाख रुपयांची अचल मालमत्ता जप्त केली होती. त्यावेळी जप्त केलेल्या मालमत्तेमध्ये मुंबई, पुणे, छत्रपती संभाजीनगर आणि बीड येथील काही फ्लॅट, कार्यालयांची जागा आणि भूखंड, आदींचा समावेश होता. आतापर्यंत सोसायटीची एकूण १०९७ कोटी ८७ लाख रुपयांची मालमत्ता ईडीने जप्त केली आहे.

काही गुंतवणूकदारांना सुरुवातीला त्यांनी परतावा दिला. मात्र, त्यानंतर तो दिला नाही तर अनेक गुंतवणूकदारांना एक रुपयादेखील परत मिळालेला नाही. कुटे यांनी २३१८ कोटी रुपयांचा अपहार करत ते पैसे आपल्या अन्य कंपन्यांत कर्ज रूपाने वळवल्याचा ठपकाही ईडीने त्यांच्यावर ठेवला.

किमान चार लाख गुंतवणूकदारांना गंडा* ज्ञानराधा सोसायटीने १२ ते १४ टक्के व्याजदराने परतावा देणाऱ्या अनेक ठेव योजना सादर केल्या होत्या. तसेच, सोसायटीने सोने, वैयक्तिक कर्ज, गृह कर्ज, मुदत ठेवीवर कर्ज अशा कर्ज योजनादेखील सादर केल्या होत्या. सुरेश कुटे आणि यशवंत कुलकर्णी या दोघांच्या नियंत्रणाखाली सोसायटीचे काम होत होते. त्यांनी राज्यभरातील

किमान चार लाख गुंतवणूकदारांना गंडा घातल्याचे तपासादरम्यान निदर्शनास आले आहे.

ज्ञानराधा बँक कोट्यावधी रुपयाचा निधी लोकांच्या मेहनतीचा पैसा हडप केल्यानंतर तो पैसा कुठं खर्च केला यासाठी अर्चना कुटेला अटक करणे गरजेचे आहे. अर्चना कुटेला अटक न करण्यासाठी व ज्ञानराधाचा सर्वस्व असलेला सुरेश कुटेला अटक केल्यानंतर सर्व तडजोडी लावण्यामध्ये पडद्यामागे जो कोणी असेल त्यालाही ज्ञानराधाच्या गुन्हांमध्ये सह आरोपी करा अशी मागणी आता जनतेकडून होत आहे. यामध्ये बीड जिल्हा पोलिसांकडून अर्चना कुटे ला अटक न करण्यासाठी सवलत दिली आहे का असा प्रश्न या ठिकाणी निर्माण होत आहे. तर आजच्या कुटे यांना

अटक न करण्यासाठी एक व्यक्ती त्या ठिकाणी पडद्यामागे राहून काम करत आहे त्यामुळे तो व्यक्ती कोण आहे शोधून त्यालाही आरोपी करणे गरजेचे आहे परंतु बीड जिल्हा पोलिसांकडून अर्चना कुटे ला आता अटक न करण्यासाठी आर्थिक तडजोड मोठ्या आकड्यात झाल्याची चर्चा पोलिस प्रशासनात दबक्या आवाजात चालू आहे. ? तसेच यशवंत कुलकर्णी च्या मालमतेवर सुद्धा ईडीने कारवाई करणे गरजेचे आहे. बीड जिल्हा पोलीस दलातील डीवायएसपी विश्वंभर गोल्डे यांनी यामध्ये लक्ष घालणे गरजेचे आहे. परंतु गोल्डे हे तडजोडी मध्ये जास्त व्यस्त असल्याचे चित्र या तपासामध्ये स्पष्ट दिसून येत आहे.

